'SUBARU XV

Aptuxkyn: Crane 111.05421.1 Kaprep
111.05422.1 KNN

Kysos: Bce

Mlon sbinycka: 2012-

O6nem aBurartens: Bce

Tun KOM: CvT

| COCTAB KPEMEXA

QLT T Lo T o R —————
L BONT MR v is pismssvav s s
3.6onT M10x30...... e A s
4.60NT MLOX40...c0000iciananiinsssnnsansnios
5.500T MIARL25XB0:c.ccvuivninvsivninsssin
bHANGE Buinnsiininniaiariinaeaotvean
TAUANOB 10:cvniivinmyns i
8.lMalika 3aknaaKas M10x65/20..........
9.BTYNKAa h=m10 MM....ciivensninsanuiossneas
10.KpoHWTeWH. ....ovvivniaranans
5 ] Y T R A T A R B R AN

| MHCTPYKLMSI NO YCTAHOBKE

1. BHIKpYTHTL AB2 NEPEAHUX WTATKbIX 60ATA KPENNeHus
NbiNbHUKA ABUraTena U 3aKpenuTb B 2THU MECTa KDOI‘II.I.ITeﬁHbI

uepes BTyNku h=10 MM 6onTamu M8x40.

2. YCraHoBUTb raikmn 3aknagHoie M10x65/20 B oreepcrus
3aAHeR YacTH NOAPAMHIKA U BKPYTUTL B HUX BonTel M10x40

Ha HecKonbKo 060poOTOB.

3. HageTe 334HIOK Y2CTh 3aWMTLl H3 YCTAaHOBNEHHDbIE BoNTbl

KpomwTeits Brynka h=10 suu

2awuTa aswrarena
Bant MEx40
Wauta 8

Faliea 32knagras M10x65/20

Brynka h=10 nm~

|

Banka

]
/ \Eom M8x30

Waitea 8

Bonr M10x30
Waida 10

\\ Jauura KN N\ gony M10x40
Bonr M10x1.25%30 Waiba 10

Wainba 10

3aKpenuTh Ha 3Tu MecTa Banky 3auwurel 6onramu M10x1.25X30
NpaByK YacTb 4epes eTyaky h=10 mmM.

5. 3aBeCTU NEPEAHIo HACTL 3awuTsl KNMN noa 3awmTy
ABUTaTeNs, 3aAHIO0 YacCTb KPenuTb K YCTaHOB/1eHHOW Banke.

6. 3aTaHyTL BCce pessboebie coealHeHun (M10-50 HuM, M8-30 Hw).
UCNoNb30BaHUE NHEBMOUKCTPYMEHT2 3aNpelleHo.

7. 3aMeHa macna 6e3 CHATUA 3aWKTel BO3MOXHA HA

M10x40, NepeaHIon YacTh 3aWUTLI KPENUTL K YCTAHOBASHHLIM aBToMo6uNax ¢ aBuratenamu obvemomM 1,6; 2,0 v kopobkoir CVT.

KpoHwTeidHaM bontamu M10x30.

4, BuikpyTuTe AB2 WTaTHuiX 6onTta 6anku agroMobung u



